

Date March 15, 2024

Batch Recall

| Product Name | Authorisation Number | Batch number | Expiry date |
|---|----------------------|-----------------|-------------|
| Purevax® RCP FeLV lyophilisate and solvent for suspension for injection | EU/2/04/048/001-004 | F45117 | 24/11/2024 |
| Purevax® RCP lyophilisate and solvent for suspension for injection | EU/2/04/052/001-004 | F47461 | 13/12/2024 |

Dear Veterinarian,

We wish to inform you that the above listed batches of Purevax® RCP and Purevax® RCP FeLV are being recalled with immediate effect.

This recall is going to **veterinary clinic level**. The action has been agreed with the Health Products Regulatory Authority (HPRA).

The reason for the recall is the potential presence of microcracks at the neck of some vials.

Boehringer Ingelheim Animal Health UK Limited

Ellesfield Avenue
Bracknell, Berkshire RG12 8YS
T+44 (0) 1344 424600
F+44 (0) 1344 741444
www.boehringer-ingelheim.com/uk

You are kindly requested to please perform the following actions:

- 1. Immediately identify and quarantine any units of the above batches in your possession.
- 2. If you have supplied the batches to any other veterinary surgeon/clinic, please send a copy of this recall letter to them, requesting that they quarantine and return any units of the batch to you.
- 3. Please return all quarantined stock from the batches, including full or part packs, to the **wholesaler** who supplied it to you **before Friday 29th March 2024**, for which a credit will be issued. Please include your wholesaler account number within the return to assist in tracking the stock.

Replacement stock of Purevax® RCP FeLV and Purevax® RCP can be provided via your wholesaler.

If you require further support, please contact Veterinary Technical Services on 01 291 3985 (IE) / 01344 746957 (NI) or email vetenquiries@boehringer-ingelheim.com.

We apologise for any inconvenience this may cause.

Board

Ms V Manja (Managing) Mr B Moynihan (Finance & Administration) Mr G Ensink (Animal Health) Mr M Kowarik (Site Director – Pirbright)

Registered Office Ellesfield Avenue, Bracknell, Berkshire RG12 8YS

Registered in England and Wales No 1961886

Yours sincerely,

DocuSigned by:

Nada Harding

Signer Name: Nada Harding Signing Reason: I am the author of this document Signing Time: 15-Mar-2024 | 4:37:16 PM CET

Nada Harding

12A141D991B14FAD884E39F0F880BC57

Head of Commercial Quality UK & Ireland

Life forward